

Наставления Второго Царя о тренировках культуре Царства.

*Преподобный Хёнз Джин Шон Мун
«Тренировки Ополчения мира»
5 июля 2020 года*

1. Тренировка мягкой силы

Итак, есть мягкие боевые искусства, есть жёсткие. Жёсткое боевое искусство – это очень грубо, и оно трудное, оно очень сложное в своей области, и оно важно. Это важно для молодых людей, потому что это раскрывает нашу эпигенетику (эпигенетика изучает то, каким образом возраст и воздействие факторов окружающей среды, включая физические и химические вещества, диету, физическую активность, могут изменять выраженность генов), это избавляет молодых людей от иллюзий, и даёт некоторое ощущение реальности, что очень важно. Внешние искусства, такие как борьба и стрельба – всё это очень важно. Всем в Царстве придётся тренироваться в этом, потому что мы должны быть пастухами, но в то же время — это набор навыков, который вы, вероятно, будете использовать примерно в 0,0001 % случаев.

В остальное время, в 99,999% случаев, вы на самом деле будете полагаться на свои навыки в области мягкой силы. Потому что тренируя единство души и тела, вы общаетесь с другими людьми. Именно так вы заводите связи и друзей, и именно так вы контролируете свои эмоции, например, когда ваши дети сводят вас с ума, и вы не совершаете ужасной ошибки, о которой будете сожалеть.

Помните, Бог – это Бог войны: Он Бог Израиля. Но в то же время помните, что Он также художник, Он математик, Он учёный. Он произвёл прекрасные произведения искусства, которые мы видим каждый день, их меняющиеся оттенки цветов. В некотором смысле, это множество типов богатства. Некоторые отцы слишком претенциозны, и они не занимаются сложной работой, и это проблема.

Вот почему Полиция мира, Ополчение мира и Гражданская полиция подотчётны народу, и все люди вовлечены в это дело. Никто не может убежать от тяжёлого боевого искусства, потому что это наш долг перед обществом. Это наш долг перед Богом и страной, это наш долг по обеспечению безопасности людей. Но дома, в повседневной жизни с кем вы в основном имеете дело как муж? Со своей женой. Итак, очень важно развивать тренировки мягкой силы, чтобы вы могли правильно общаться.

Если вы относитесь к тому типу мужей, которые считают: «Это растение зелёное, оно просто зелёное» – вы не добавляете ценности к её восприятию этого растения. Но если вы относитесь к тому типу мужей, которые говорят: «О, видишь тут небольшая синева? Видишь а вон там – жёлтенькое? Видишь там маленькую фиолетовую полоску?»

Итак, если вы уделяете такое внимание мелочам, понравилось бы это вашей Царице? Как это повлияет на её жизнь? Такого рода вещи показывают, что ваше мышление правильное.

2. Тренировка на открытом воздухе

Поэтому Истинный Отец хотел обучить нас всем этим видам искусств на открытом воздухе, таким как садоводство, сельское хозяйство, аквапоника, рыбалка и охота. Вы узнаете о природе, вы узнаете о естественном законе. Если вы высоко цените природные навыки и такие виды искусства, как садоводство, сельское хозяйство, плюс если у вас есть небольшой интерес к науке, это даже усиливает величие созданной Вселенной.

Вы понимаете, о чём я говорю? Это помогает вам задуматься об этом на более глубоком уровне, верно? Я понимаю, что не все разбираются в интеллектуальных сторонах науки, но если вы разбираетесь, это во много раз увеличивает то, что мы можем видеть в мире природы.

Например, если вы понимаете закономерности спиралей Фибоначчи – я давал об этом небольшую лекцию – и у вас есть возможность в качестве тренировки выйти и посмотреть, сколько спиралей Фибоначчи вы можете насчитать в естественном мире. Это мягкая сила – набор навыков, который даёт нам огромную благодарность, признательность за архитектуру этого мира, в котором мы живём, который, конечно же, был создан Разумным Существом, которого мы называем Богом.

Люди, которые не разбираются, например, в природных диких травах, когда они выходят на улицу, видят только зелень, они не могут отличить кленовый лист от дубового листа. Одно из упражнений, которое я призываю делать своих детей, когда они подрастают – научиться видеть глазами художника. Например, мы устраиваем пикник на улице, и там есть растение, какой-нибудь цветок, что бы это ни было. Тогда я спрашиваю: «Какого цвета это растение?»

Невежественный, безмозглый балбес скажет: «Зелёного!» Но это не взгляд художника! Художник, который нарисует такую картину с изображением этого листа или травинки, он начнёт рисовать жёлтым, он будет рисовать оранжевым, он даст примесь фиолетового. Есть много оттенков цветов.

3. Обучение искусству ведения сельского хозяйства

Воспитание детей требует длительных вложений, взгляда вдаль. Это то, что Отец называл «взглядом фермера». Глаз фермера должен видеть все времена года. У вас есть некоторые константы, например, приближается зима, и вам лучше правильно подготовить свои растения, или, если у вас есть домашний скот, вы должны должным образом подготовить его к этой зиме. Вы знаете, что она наступит. Но вы не занимаетесь своими овощами за три недели до зимы, вы готовитесь за месяцы, за месяцы, поэтому Отец говорил о фермерском взгляде, который смотрит вдаль!

4. Обучение садоводству

Видите ли, важнейший аспект при посадке семян: вы не можете просто посадить их. Вы переусердствуете с поливом – это погубит их, вы недостаточно польёте их – это погубит их. Вы неправильно истолкуете их признаки – это погубит их.

Гусеницы прогрызли все солнечные панели (листья), теперь к этому цветку больше не поступает электричество! Уксус, мыльная вода, настой чеснока, пряные травы, лук – смешайте это, и получится нечто вроде чесночного спрея. Опрыскайте растения!

Что происходит? Вы опрыскали их – гусеницы исчезают на два дня. На третий день они снова едят, они снова едят! Как только проходит небольшой дождь, или вы немного собираете урожай – влияние чеснока заканчивается, вы замечаете сорняки. Эти сорняки возвращаются с удвоенной силой, не так ли?

Такого рода вещам на самом деле очень важно научиться, но вы не можете просто научиться им без размышления, вы должны думать о них. Вы должны на самом деле поразмыслить над ними, вы должны напрячь свой мозг в отношении принципов, которые вы изучаете. Даже этот простой принцип полива растения, если молодые пары поймут это, они помогут здоровью этого растения на десять лет вперед!

5. *Тренировка в повседневной жизни*

Вы знаете, люди всегда хотят развлечений, они хотят, чтобы их развлекали всё время. Однако, повседневная жизнь однообразна, но главное – попытаться подсчитать все благословения! Вы тренируете свой ум, вы пытаетесь выяснить сегодня: «Какие благословения Бог даёт мне прямо сейчас?» Ваш ребёнок может быть начал плакать, вопить, причитать, а вы можете встать, охваченные в этот момент эмоциями, и начать говорить: «Ах, ты, сумасшедший малыш, прекрати это!» Вы могли бы сделать что-то подобное, не так ли, но это было бы не хорошо. Или я знаю нескольких корейских бабушек, которые, когда ребёнок плачет, говорят: «О, как хорошо, что они тренируют свои голосовые связки для пения!» Вот что они говорят! Итак, если ребёнок плачет: «О, хорошо! Ты станешь хорошим певцом!» Вы должны что-то изменить, не позволяя беспокойству взять верх!

6. *Тренировка ментальным боевым искусствам*

Итак, важно уметь правильно управлять своей душой, а также своим телом, осуществлять владычество душой над ним. Итак, когда дьявол пытается увлечь вас к негативу, вы можете переключиться и контратаковать позитивом. Аминь! Так что это хорошая привычка.

Например, одна из привычек, которую мы выработали, когда тренировались с нашими детьми – иногда вам просто хочется обругать своих детей: «Ты, маленький кусочек шашлыка». Иногда вам этого хочется, но это не значит, что вы должны это сделать. Это просто обыкновенная реакция. Но вы никогда не добьётесь от нас этого! И мы этого не делаем.

Даже мамочки, иногда могут по-настоящему разозлиться на малыша или на ребёнка. И нам хочется просто выплеснуть всё на малыша или на ребёнка. Но если мы это сделаем, то позже пожалеем об этом. Итак, требуется время: «О, я собираюсь изменить ситуацию: ребёнок плачет, я не собираюсь рассматривать это как жалобу или беспокойство.

Я скажу: «Ууу! Она практикуется в пении!» Этот вид «ментальных боевых искусств», скажем так, очень важен, потому что дьявол атакует вас в душе. Итак, наличие этой способности к обучению ментальным боевым искусствам является очень важной.

В Библии говорится: *«и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу»* (Синодальный перевод) Используется слово «пленяем» – что означает иметь контроль над своей душой, своими мыслями, брать

их в плен, контролировать их, знать, как контролировать их! Точно так же, как вы поступили бы с кем-нибудь в джиу-джитсу или что-то подобное!

7. Божье обучение царственному священству

Когда Бог делает нас царями и священниками, ответственность царя, конечно, осуществлять власть над царством. Задача священника – иметь духовную власть, а также духовную ответственность, что означает быть хозяином дома. Дома мужа должны очень, очень серьёзно относиться к обучению наших детей Божьему царственному священству. Этот элемент должен присутствовать.

Суть не только в том, чтобы хорошо учиться в школе, на чём сосредоточены многие родители. Конечно, теперь, я думаю, люди просыпаются, они понимают, что школы – это лагерь для промывания мозгов. Конечно, мы должны учить их авторитету. С чем связана позиция царя? Это политическая позиция. Конечно, это связано с Богом, но также у этого есть политическая сила.

8. Политическая подготовка

Это также учит наших детей понимать политическую реальность. Очень важно обсуждение политики с ними, просмотр «Отчёта Царя» и обсуждение с детьми того, что вы услышали из «Отчёта Царя», если они достаточно взрослые. Попросите их рассказать вам: «О каких историях из «Отчёта Царя» вы хотели бы поговорить?» Делайте что-то подобное.

Атеисты, агностики, политические сатанисты и левые понимают, что они должны заполучить ваших детей, и они должны любыми возможными способами настроить их против родителей, против брака, против долгосрочных отношений. Чтобы они перешли к поверхностным отношениям, развлечениям, порнографии, женскому порно. Женские сериалы – это та же бизнес-модель, что и порнография для мужчин. Жанр драмы – это порно для женщин, они хотят забрать детей, и они хотят превратить их в политическое оружие, потому что их цель – не воспитать людей с совестью, их цель – получить власть. Поэтому им нужно избавиться от препонов и преград для получения этой энергии. Они будут поглощены интерпретацией, данной им светской сатанинской культурой.

Поэтому так важно, чтобы наследники Царства высказывались. Чтобы они высказывали не только свои духовные вопросы, но и политические, потому что политическая интерпретация очень важна. Реальная политика ведёт к реальной цивилизации, а реальная цивилизация ведёт либо в ад, либо на Небеса – в Царство ада, либо в Царство Небесное. Вот, что мы стараемся делать всё время в «Отчёте Царя».

9. Обучение священническим обязанностям

Предполагается, что отец должен быть похож на фигуру Христа в доме, предполагается, что он должен стараться как можно больше походить на Христа. Быть царём и священником. Это означает, например, что мужа, молятся за своих жён. Это очень важно. Когда она чувствует беспокойство, она испытывает тревогу, она волнуется, когда она вся взволнована, тогда муж может молиться, может проявить свою священническую природу.

Мужчина, находящийся под авторитетом Бога – очень привлекателен, поэтому, несмотря на превратности судьбы, взлёты и падения, случающиеся кризисы и тому подобное, вы

можете положиться на своего мужчину. Так что этот аспект служения имеет решающее значение. Ваша жена может доверять вам как главному тренеру, потому что она знает, что вы вырастили её, помогли раскрыть её эпигенетику, увидели в ней больше потенциала, чем она видела в себе, и вы доказали это. Что тогда произойдёт? Её доверие к вам вырастет. Когда она поддерживает мужа и едина с главным тренером дома, подумайте, насколько больше гармонии и силы будет у вас дома!

10. Супружеский тренинг

Ещё одним важным аспектом подготовки Ополчения мира является создание очень сильных мужчин и женщин, супругов – Полиции мира. Одна из вещей, которую мы настоятельно рекомендуем всем нашим молодым людям, состоящим в браке: вы должны пройти однодневный тренинг, по крайней мере, со своей женой.

Для женщин, важно безусловно уважать своего мужа. Это определенно более мягкое искусство, но многие женщины находят его невероятно трудным. Важно именно безусловное уважение к своему мужу, точно так же, как Бог повелевает мужу дарить безусловную любовь жене. Потому что вы знаете, как только вы получили Благословение и живёте вместе с ней, всё теряется в повседневной жизни.

Вы забываете, вы становитесь вялым! Понимаете, о чём я? Вы забываете, за что можно благодарить. Я бы сказал, что в большинстве случаев супруги не считают свои благословения. В этом заключается проблема, не так ли? Представьте, вы живёте своей жизнью, и вы благочестивый мужчина или женщина, но вы живёте своей жизнью и в течение дней, месяцев и лет не останавливаетесь и не размышляете о благодарности к своему супругу.

Это серьёзная проблема, к чему всё это ведёт? Сатана знает это, он знает, что может проникнуть внутрь семьи с помощью мягких искусств. Жёсткие искусства пугают его, но с помощью мягких искусств, он знает, что может попытаться проникнуть. Потому что, если вы не будете поливать семя... Есть притча о сеятеле. Давайте обратимся к Евангелию от Матфея 13:31-32

«Другую притчу предложил Он им, говоря: «Царство Небесное подобно зерну горчичному, которое человек взял и посеял на поле своем, которое, хотя меньше всех семян, но когда вырастет, бывает больше всех злаков и становится деревом, так что прилетают птицы небесные и укрываются в ветвях его».

11. Тренинг по семейным отношениям

Вы, молодые пары, должны посвящать себя – хотя бы раз в неделю тренируйтесь со своим супругом. Устройте свидание, выходите из дома, на прогулку. Но заметьте, многие сёстры не просят об этом, и конечно, было бы проще, если бы они попросили. Мужчины думают: «Эй, если ты хочешь пойти куда-нибудь, просто попроси! Почему это так сложно?» Поверьте мне, это тяжело, это просто тяжело для них и вы этого не измените.

Если они спросят, не возникнут ли у них проблемы с другими подружками, не вызовут ли они зависти или сравнения, существуют различные факторы давления, о которых вы и не подозреваете. Для вас это может быть так же просто, как: «Малышка, просто попроси меня, когда ты захочешь куда-нибудь пойти!» Потом она вас не просит, и вдруг она злится, и ты спрашиваешь: «Почему ты злишься?» «Ну, мы никогда никуда не ходим!»

Мужчины не понимают женщин, а женщины не понимают мужчин! Итак, пока вы в замешательстве, вы можете отчасти понять людей, которые говорят: «О, я не хочу

жениться, пока не разберусь в этом», а потом им исполняется 40-50 лет, они потеряли всю свою молодость. На самом деле нас учат: «О, просто стремись к приятной жизни для себя, ищи развлечения, которые тебе нравятся! Ты, ты, ты!»

Если вы будете так жить, вам будет одиноко – по крайней мере, после того, как вам исполнится 40 и 50 – вы почувствуете настоящую пустоту. И когда вам 40 или 50, а у других 40 или 50-летних больше активов, и у них больше ресурсов, а вам иногда нужна их помощь, но вы всегда думаете «я, я, я». Никто не поможет вам! Никто не собирается помогать! Вы получили по заслугам!

Поэтому Отец говорил о семье как о школе, но это не значит, что вы просто отдаёте своих детей в семью, и тогда всё само собой устроится. Даже если вы пытаетесь заниматься фермерством, этого не произойдёт, верно! Если вы выращиваете растения, этого не произойдёт, вы не можете просто бросить растение в новую среду и ожидать, что оно вырастет. Это не работает! Воспитание детей требует длительных вложений, взгляда вдаль.

12. Тренировка родительского единства

Есть дети, которые немного лукавят, они пытаются разделить родителей и использовать их друг против друга. Они спрашивают разрешения у мамы, но она говорит «нет», затем они спрашивают разрешения у папы, и всё такое. Дети делают это естественно, но вы должны научить их: «У нас это не работает, детка! Мама и папа дружные, ты не сможешь натравливать нас друг на друга».

Мы должны понимать это, когда приходят эти маленькие испытания, и они хотят проверить единство родителей. Например, когда дети были маленькими, они все говорили: «О, мамочка, кого ты любишь больше: меня или папу?» Они ведь совсем маленькие дети, двух, трёх, пяти лет от роду: «Кого ты любишь больше, меня или папу?» И Царица всегда говорила: «Конечно, я люблю папу больше, чем тебя!»

И когда ребёнок слышал это, он плакал в первый раз. Но вы понимаете, что она делала? Она поддерживала власть Царя в доме. Итак, что происходило после этого? Дети плакали только один раз, всего один раз, а некоторые из них вообще не плакали, кто-то из них плакал, а кто-то нет. Но на самом деле они начинали чувствовать себя стабильно, потому что мама любит папу в первую очередь.

13. Тренировка взаимоотношений между мужем и женой

Царство Божье – это не только изучение более сложных навыков, хотя и это было отнято сатаной, и, как сказано в Священном Писании: «Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его». В Царстве Божьем, Царстве жезла железного и Конституции Чхонильгук, люди – это ополчение и полиция, но также мы сосредоточены на Слове Божьем.

Одна из задач Полиции мира, Ополчения мира, конечно, заключается в том, чтобы «Любить Бога, любить ближнего». Но что ещё мы стремимся создать? Это прочные семейные отношения Папа-мама! Сильная любовь и романтика прекрасных пар! Мы показываем образ жизни, который нравится детям, когда они вырастут, брак – это весело! Я могу ходить на свидания со своим мужем!

Мы можем пойти исследовать новые рестораны, мы можем пойти исследовать то и это, и шоппинг не запрещён, это не нарушение закона. У нас могут быть приключения, и мы

можем кататься на мотоциклах, мы можем прыгать с парашютом. Мы можем бороться безопасным образом... Это захватывающе! Супружеская жизнь в Царстве самая захватывающая, потому что именно так вы растёте больше всего, в доме должны быть мудрые цари и, конечно, царицы.

У жены должны быть знания о мужчине, у мужей должны быть знания о женщине. Итак, вы, молодые пары, входя в своё Благословение, не переставайте «кормить» и «поить». Сделайте это привычным, сделайте это тренировкой.

14. Тренировка свиданий лицом к лицу

Нужно постараться организовывать встречу один раз в неделю – находить время для супружеских тренировок. Убедитесь, что вы проводите со своей женой от полутора до двух-трёх часов. Она может провести это время с вами наедине, потому что именно в это время вы напиваете её. И не говорите: «О, у нас бывает время встретиться лицом к лицу, когда мы занимаемся любовью!» Нет! Это не считается свиданием для женщины, вы понимаете?

Для мужчины вы можете считать это свиданием, но это не то, о чём она мечтает. Она хочет встретиться с вами лицом к лицу, когда она может проводить личное время, глядя на вас. Вы знаете, что глаза женщин, когда они разговаривают друг с другом – были проведены исследования движения глаз – они перемещаются по всему лицу человека, с которым они разговаривают, в двадцать пять раз чаще.

Полагаю, это и есть число – в двадцать пять раз чаще, чем у мужчин? Во столько раз больше они пытаются разобраться в мелочах. Если вы посмотрите на двух девушек, разговаривающих друг с другом, вы можете увидеть глаза, глаза следят за языком тела, поднимаются ли губы здесь или опускаются там или что-то ещё, вы знаете, что улавливаете все движения бровей, вы знаете всё!

Если вы так посмотрите на мужчину, то получите удар кулаком, или, если вы женщина, которая так смотрит на мужчину, на вас набросится хищник. Но этой сестре, этой царице, нужно, чтобы её царь был рядом, чтобы получить время для исследования глазами. Ей нужна тренировка движений глаз, чтобы убедиться, что мы на нужной частоте, что у нас всё по-прежнему хорошо. Ей нужно это время, это очень важно для неё. Это не мелочь!

Теперь, если вы воспринимаете это как важную тренировку и относитесь к этому серьёзно: «Мы обязательно собираемся делать это каждую неделю» – если вы умны в самом начале, если вы рано заведёте такую привычку, тогда позже вам не нужно будет думать об этом. Это будет происходить естественным образом. Но если «О, это приближается, это приближается, это приближается», а вы продолжаете приобретать дурную привычку, что произойдёт? Всё начнёт деградировать.

Что, если вы не собираетесь встречаться с ней лицом к лицу? Когда у вас нет времени встретиться с ней лицом к лицу, нарастает разочарование, сомнения и нарастает тревога. «Что ты делаешь? Почему ты не заботишься обо мне? Почему ты так смотришь на эту женщину?» Поэтому, вам нужно несмотря на вашу занятость... Нет, нет, нет! Мы не слишком заняты, чтобы вкладывать время друг в друга, дорогая!

Вы понимаете, о чём я говорю? Мы не слишком заняты! Нет ничего важнее, чем инвестировать друг в друга! Вы учитесь напивать друг друга позитивными вещами, ещё до того, как у вас появятся дети, чтобы вы понимали ландшафт взаимоотношений

намного лучше, чем кто-либо, кто понятия об этом не имеет. Ваш возраст на самом деле не имеет значения, просто вы не знаете ландшафта взаимоотношений.

15. Тренировка главного тренера

Такой тип мышления и осознание того, что такое Ополчение мира, лучше подходят для воспитания детей, а также для того, чтобы быть со своим супругом. Вы должны уметь видеть далеко. Вы должны делать это особенно потому, что маленькие дети, пока они малы, не могут сосредоточиться ни на чём, им нужна стимуляция, чтобы они были в восторге от обучения у своих родителей.

Итак, вам приходится совершать авантюрные поступки: прыгать с парашютом – вы понимаете, о чём я говорю? Что-то в этом духе. Вы должны научить их ездить на грязном велосипеде, стрелять из оружия и тому подобное. Такого рода вещам важно научиться ребёнку а также чтобы отец и мать завоевали их доверие как «моих главных наставников в моей жизни».

Муж – главный тренер, жена – ассистент главного тренера. В обязанности главного тренера входит не только руководство командой. Главный тренер также должен воспитывать других тренеров. Итак, как муж, как главный тренер, вы должны воспитывать свою жену как своего помощника тренера, чтобы она была лучшим тренером для детей, особенно для мальчиков, потому что она, очевидно, не понимает мальчиков так же хорошо, как вы, она не мужчина.

Она не поймёт, почему эти мальчики всегда хотят заниматься сексом, и почему это весело! Девочки никогда этого не поймут. Главный тренер означает, что вы не только выполняете упражнения с детьми, тренируете учеников, вы также тренируете своего помощника тренера, повышаете её уровень.

Если она чувствует, что не может этого сделать, вы говорите: «Нет, нет! Давай сделаем это! Мы сможем это сделать!» И вы умело поощряете её к этому, помогая ей раскрыться и выйти за рамки того, что, как она думала, она не могла сделать. Что тогда произойдёт? Эта женщина захочет оставаться рядом с вами подольше. Почему? Потому что она чувствует, что растёт рядом с вами!

Это больше похоже на коучинг: мы стараемся, чтобы наши ученики были в восторге от тренировок, но при этом делаем их достаточно тяжёлыми. Чтобы они действительно бросали им вызов, и они росли благодаря этому, но в то же время – не были такими уж сложными, что им хотелось бы полностью сдать. Я отобрал несколько наиболее ответственных человек и назначил их тренерами, потому что для них это прекрасная возможность получить небольшой уровень лидерства, где они смогут попрактиковать очень важный навык.

Отцы достаточно критичны, потому что мы, отцы, понимаем важность насилия и боли. Это так важно в образовании! Вашим детям приходится сталкиваться с болью, им приходится сталкиваться со значительным количеством травм и невзгод, особенно, например, из-за занятий спортом.

16. Тренировка ассистента тренера

Мы должны быть главными тренерами, но также мы должны направлять нашу жену, особенно когда она начинает заниматься с мальчиками. Она не узнает, если начнёт делать что-то неправильно. Она просто станет авторитарной мамой. Особенно, если у вас в доме много мальчиков, это почти гарантировано.

Поэтому для царицы так важно, чтобы она поддерживала авторитет царя и своего мужа в доме. Если она этого не делает, если она не поддерживает авторитет своего мужа, и вы хотите стать главным тренером, ваши дети будут поступать также с вами, поскольку это неправильный порядок.

17. Обучение использованию мужской силы

Вы должны использовать силу мужчин, силу и насилие во благо, чтобы это не обернулось злом. Если вы искорените положение и авторитет мужчин, ваши дети станут хищными социалистами. Мы поклоняемся Богу! Наша верность и наше чувство ответственности при использовании этого насилия направлены не на то, чтобы угодить жене, они направлены, чтобы угодить Богу! И, конечно, как результат этого – создаётся очень безопасная среда для нашей жены, наших детей и так далее.

18. Обучение братьев и сестёр

Обратите внимание, Истинный Отец всегда говорил: «Большая семья, большая семья, большая семья!» Нужно иметь много детей, потому что, если вы мальчик – сёстры иногда будут сводить вас с ума, но, несмотря на это, они действительно могут чему-то научить. Вы можете увидеть мальчиков в таких семьях, которые могут хорошо ладить со своими братьями и сёстрами, обычно они довольно уравновешены. Они могут хорошо ладить с обоими полами.

Конечно есть и не совсем нормальные дети. Поэтому Отец и говорил: «Заводите много детей!» Сфера братьев и сестёр также является тренировочной сферой. Но это нельзя просто оставлять без руководства, потому что тогда они превращаются в «*Повелителей Мух*». Мы видим, что когда дети пытаются руководить другими детьми – это приводит к убийствам, смерти и хаосу. Ими должны руководить родители.

Но это и есть образование, подготовка, которая развивает сферу сердца – одну из четырёх великих сфер сердца. Из этого вырастает братство. Вы узнаете, как взаимодействовать в целом с мальчиками и девочками. Это как в любой школе – должно быть руководство, должен быть коучинг, должно быть управление.

19. Тренинг по подготовке к браку

Вы готовите себя к браку, вы узнаете о браке до того, как вступаете в него. Чтобы понимать его природу, у вас должны быть реалистичные ожидания, которые были сформированы и развиты. Не эти сумасшедшие голливудские, нереалистичные ожидания. Вы живёте с человеком, а не с киноактером, сохранение своей чистоты до брака – это абсолютно фундаментальная часть христианской цивилизации, которую, конечно же, Запад полностью утратил! Я имею в виду, что Библия учит: «*Блудники не наследуют царства Божьего*». Это серьёзно! Почему церкви не призывают к воздержанию до брака. Нужно ценить себя до брака, беречь себя до брака.

20. Тренировки личного дня

Также крайне важно проводить личные встречи с детьми! Сделайте это привычным! Особенно после того, как этому ребёнку исполнится 4-5 лет, когда они начинают помнить, что вы делаете. Итак, критически важно, чтобы, когда у вас появятся дети, вы проводили с ними личные встречи. Я не говорю о том, что это должно быть раз в год на День рождения. Я говорю об их дне, об их встрече с вами, особенной встрече без других детей.

Они сами могут выбрать, куда вам пойти, будь то McDonald's, или Wendy's, или Mommy's Organic Greens, что угодно. Иногда им надоедает Mommy's Organic Greens (Мамина органическая зелень), и они хотят куриных наггетсов с соусом баффало! Они могут время от времени наслаждаться вкусняшками в умеренных количествах, ха, ха, ха!

21. Тренировка благодарности

А потом, конечно, мы говорим им слова благодарности, это очень важно. Обычно, в нашей семье начинает мама, я прошу её начать. Я говорю: «Мамочка, за какие три качества ты благодарна этому ребёнку?» Называя имя ребёнка. Затем она говорит: «Я благодарна за то и это». Обычно, пока ребёнок маленький, он просто впитывает, он просто чувствует себя хорошо.

Догадайтесь, что происходит, когда они становятся старше? Они могут начать плакать, потому что, возможно, им действительно нужно было это услышать. У нас было такое, когда наши дети плакали от благодарности, просто услышав это! Я побуждал нашу семью делать это. Царица не инициировала это, она была помощником тренера. Это моя работа – всё это организовать.

Мама говорит: «Я благодарна за эти три вещи: ты знаешь, этот ребёнок настолько вырос, он замечательный, и он такой умный, и он так добр к своей маме, и он такой любящий, так мил со своими братьями и сёстрами», можно сказать что-то подобное. Потом говорю я: «Хорошо, это уже три!» Аплодисменты, и мы все в ресторане хлопаем друг другу, и другие люди говорят: «Что же это такое происходит за тем столом?»

Они хлопают друг другу вон там. А мы усердно поглощаем сосиску или гамбургер!» Это совершенно другое царство! Затем мой ребёнок должен сказать о маме три вещи, за которые он благодарен. Я говорю: «Теперь, Щин Паль ты можешь сказать три вещи, за которые ты благодарен мамочке!» И он продолжает и говорит о маме три вещи, за которые он ей благодарен.

Вы делаете это своей привычкой, вы превращаете это в тренировку. Делайте это, без оправданий! Сделайте это привычным, когда ваш ребёнок ещё маленький, это очень просто: «Мамочка хорошая, мамочка красивая, мамочка готовит лучше всех в мире», что-то в этом духе. Но по мере того, как они становятся старше, это становится глубже, например: «Я помню, что в то время, когда мама сказала мне, когда я выполнял это, мне понадобилось её руководство, она дала мне этот мудрый совет.

Я так благодарен за это!» Общение становится богаче. Оно только растёт в богатстве, а не уменьшается. Итак, когда Щин Паль скажет это о Царице, я говорю: «Хорошо, теперь о папе!» – и Щин Паль говорит о папе. Когда они были маленькими, это звучало так: «Папа такой сильный, и папа...» Это может быть что угодно, но по мере того, как они становятся старше, отношения становятся всё богаче и богаче. Поверьте мне, многие такие встречи с моими детьми доводили меня до слёз!

Царица теперь плачет почти на каждом свидании, вот какими насыщенными становятся взаимоотношения! Я совершенно ошеломлён, шокирован, благодарность тоже присутствует в этом. Царица переполняется благодарностью, просто услышав, как дети говорят: «Спасибо» по какому-либо поводу. Это вдохновляет, вызывает эмоции.

Почему христиане этого не делают? Это отличный способ поужинать вместе, особенно если вы прививаете эту культуру своим детям с самого раннего возраста. Будьте осторожны: ваши дети приходят в замешательство, становятся «левыми» или сумасшедшими лунатиками, не просто так. Только тогда вы начинаете им говорить: «Хорошо, давайте скажем три вещи, за которые мы благодарны!»

Но теперь это уже большая проблема! «Разве ты не рад, что я гей?» Потому что вы не сделали это своей привычкой! Вы просто попытались запрыгнуть в новое Царство.

Понимаете, нужно сделать это своей привычкой, тогда эта трапеза станет прекрасной духовной практикой подобной молитве благодарности. Вы делаете что-то, что доставляет столько радости Богу, когда Он наблюдает за тем, как это происходит! Вы можете себе представить Отца? Подумайте об этом, когда мы выражаем благодарность, за столом сидим не только мы. Представьте, что Отец сидит прямо рядом, и Истинная Мать сидит прямо рядом, и они всё слышат!

Они плачут! Вы чувствуете силу? У вас, молодые люди, теперь прекрасные браки! Особенно молодые цари, вы должны серьёзно отнестись к этой тренировке, это часть подготовки Ополчения мира, это часть вашей защиты Царства! Ваш брак буквально имеет огромное значение! Кстати, если вы будете делать это хорошо, это принесёт столько радости! Лично вы получите столько преимуществ, это умопомрачительно!

Вы в буквальном смысле будете лучшими из 99,9% человечества, и вы будете гордиться этим. Царство выигрывает от того, что ваш брак крепкий, могущественный, незыблемый, потрясающе романтичный, брак абсолютного секса. Потрясающая замечательная романтика и муж, и жена удовлетворены романтически, сексуально, эмоционально! Это очень важно!

Я вижу, что некоторые из вас, сёстры, всякий раз, когда я начинаю говорить об этом, вы начинаете плакать от сожаления. Вы знаете, что было, то было! Но вы можете обрести надежду, увидев молодых людей, которые понимают это и которые теперь являются частью культуры Царства. Вы видите, что они приносят радость таким образом, потому что, хотя они и не ваши физические дети, они также являются расширенной семьёй.

Поэтому надежда может быть всегда, вы всегда можете праздновать чужую победу, потому что в конце концов ваш ребёнок может увидеть это и сказать: «Эй, я хочу получить Благословение прямо сейчас!» Кто знает? Вы никогда не знаете, как сработает Бог, вы просто никогда не знаете, как Бог повернёт всё вспять!

Вы не знаете. Если вы радуетесь, что другие молодые цари и царицы преуспевают, подтягиваются, становятся сильными, воздают славу Богу, если вы прославляете их, кто знает, что Бог сделает с вашими!

Это тоже важная часть Царства – быть счастливым, видя, как другие добиваются успеха, это очень важно! Когда вы счастливы за то, что они процветают в благословенном браке, когда вы счастливы видеть, что они прекрасно воспитывают своих детей.

22. Тренировка тяжёлых боевых искусств

Семьи, которые тренируются вместе, остаются вместе! И физически! Сегодня мы очень много занимаемся эмоциональной, интеллектуальной и душевной сферами, но это не отменяет и физической сферы совместных тренировок. Физические тренировки сделают вашу семью ещё более сплоченной, если они будут проводиться хорошо.

Детям это не нравится, но они знают, что когда они занимаются этим с папой, тренировка становится намного лучше, вы работаете намного усерднее, осваивая новые навыки, новые вещи. Когда Царица тренируется, она довольно прилежна, потому что теперь это вошло в привычку. Это прикладная динамика Царства! Это весело, и это обогатит ваши благословения больше всего, но в то же время, поймите, что это здорово, беспроегрышно. Вы обогащаетесь больше всего, у вас развиваются прочные отношения, ориентированные на Бога, со своими детьми, и с вашим супругом (супругой). Это теснота, любовь, замечательная сексуальность, близость, романтика. Здесь есть всё – всё, что каждый пытается найти. Здесь есть посвящённость, верность, готовность умереть друг за друга. Это тренирует также сражаться со злом и даже умереть в битве.

23. Полиция мира, Герои ополчения мира – мужчины и женщины

Вы видите свою царицу как Ополченца Мира, как Полицейскую мира, вы видите своего царя как Ополченца Мира, Полицейского мира. Итак, точно так же, как любой хороший полицейский, мужчина или женщина, или военный, чтобы защищать свою нацию, вы должны быть физически здоровы, вы должны быть умственно здоровы, духовно здоровы. Эти вещи очень важны!

И конечно есть так много преимуществ, что вы будете делать такого рода вещи вместе: польза для здоровья, слаживание взаимоотношений, это так замечательно. Но также общество в целом получает выгоду от наличия подтянутых, здоровых, сильных, духовно уравновешанных мужчин и женщин-полицейских, ополченцев.

Поскольку это учит вас, как ежедневно побеждать дома, когда всё однообразно, сохранять энергию, предвкушать тренировки, ожидать совместные тренировки, вам всегда есть чего ждать с нетерпением, какой бы плохой ни была неделя, у вас будет день для свидания с царицей на следующей неделе или через три дня или в другое время.

Какой бы плохой ни была неделя, приближается день для вашего ребёнка, когда пора вспомнить о благодарности. Нам повезло, что у нас есть Царство! Нам так повезло, что у нас такой сильный Отец, мы так благословлены!

Молитва:

Происходит так много всего, Отец, мы знаем, что нам нужно проводить время с нашей семьёй здесь, в нашей церковной семье, но в то же время и в нашей семейной ячейке, куда мы вкладываемся, особенно в наши супружеские отношения, которые являются центром всей ячейки. Пусть она будет сильной!

Пожалуйста, вложи в сердца всех молодых царей и цариц мысль о том, что они должны пройти тренировку серьёзно, что они должны серьёзно относиться к супружеским отношениям, к провидению Благословения. Что они не должны быть глупыми и невежественными, иметь низкий интеллектуальный уровень и думать, что всё будет хорошо, даже если не готовиться заранее.

Пусть у нас будет мышление фермера, который разбирается во временах года и видит их насквозь, может заглядывать в будущее, должным образом готовиться, но при этом уметь наслаждаться моментом. Отец, мы так благодарны Тебе за то, что Ты в прошлом обучал нас в джунглях Амазонки садоводству и аквапонике, рыбной ловле и охоте, боевым искусствам и самодостаточности.

В то время мы не знали, почему Ты заставляешь нас получить лицензию на лодку и начать рыбачить в диких местах. Но теперь мы можем видеть, насколько это важно для создания Царства, создания системы образования, которая осуществляется в Царстве, появляясь из семейной ячейки, где мы учимся быть хорошими гражданами Царства Божьего.